



南开大学EDP中心主办“京津冀一体化带来的企业机遇”座谈会

编辑：管理员 来源：南开大学新闻网 时间：2014-08-18 点击：1146

南开新闻网讯(记者 周文)日前，由天津日报传媒集团“津英荟”优秀企业家俱乐部联合南开大学高端继续教育(EDP)中心共同主办的“京津冀一体化带来的企业机遇”专场座谈会在天津日报大厦举行。

座谈会上，市合作交流办、河北省驻津办事处、市北京商会、市河北商会、市唐山商会以及来自北京突破电气有限公司、天津一商友谊股份有限公司、天津津乐园饼业有限公司、天津荣程联合钢铁集团有限公司、天津学联科技发展有限公司、河北建设集团有限公司天津公司、天津英利光伏电站技术开发有限公司、瑞国通盛进出口有限公司、衡水老白干酿酒集团天津分公司的嘉宾围绕“京津冀协同发展形势下的企业机遇与挑战”等主题进行了深入探讨，总结并分享了三地企业的发展思路与成功经验。

南开大学高端继续教育(EDP)中心副主任孙涛在座谈会上说，目前对于“京津冀一体化”主题的探讨特别流行，但是都存在一些问题。首先是需要顶层设计，明确“京津冀一体化”的具体含义；其次是在拥有顶层设计的同时，还需要立足企业形成市场化，政府不应过多地干预，要形成企业之间的自由竞争，但就目前而言这样的自由竞争尚未形成。

孙涛认为，要形成京津冀一体化真正的主体是企业。相比于很多论坛和媒体推动的学者及专家的观点与政策解读，天津日报社此次举办的座谈会就区别于其他论坛，以独特的视角立足于企业，只有企业一体化了，产业一体化了，才能够真正实现最终的目标——京津冀一体化。他说，南开大学高端继续教育(EDP)中心每年培训的政府公务员和企业家有几千人，是大量信息汇集的地方，愿意和天津日报社一起为京津冀一体化做一些实际的贡献，与嘉宾们共同深入研讨。

座谈会上，嘉宾们一致认为，京津冀协同发展上升为国家战略，对于京津冀三地来讲都是难得的发展机遇，企业应立足自身优势，创新发展思路，在相关行业主动寻求新的商机，成为京津冀协同发展的重要推动力。

[南开招标网](#) [滨海学院](#) [附属小学](#) [觉悟网](#) [校史网](#)

天津市卫津路94号 [300071] 津教备0061号 津ICP备12003308号-1